



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

RETIFICAÇÃO 01 - EDITAL Nº 57/2021

Seleção Simplificada para Cadastro de Reserva, à contratação temporária, de bolsista para atuar na função de Professor/Conteudista, para os cursos do Programa EJA/FIC Integrado ao ensino fundamental, na modalidade a distância (EAD).

Onde se lê:

**ANEXO I
CRONOGRAMA**

Publicação do Edital	06/12/21
Inscrições	06/12/21 a 15/12/21
Homologação das Inscrições	16/12/21
Recurso da Homologação das Inscrições	17/12/21
Resultado da Homologação da inscrições após Recurso	20/12/21
Resultado Preliminar da Análise Curricular	23/12/21
Recursos referente a Análise Curricular	24/12/21 a 25/12/21
Resultado final após Interposição de Recursos	28/12/21

Leia-se:

**ANEXO I
CRONOGRAMA**

Publicação do Edital	06/12/21
Inscrições	06/12/21 a 22/12/21
Homologação das Inscrições	23/12/21
Recurso da Homologação das Inscrições	24/12/21
Resultado da Homologação da inscrições após Recurso	27/12/21

Resultado Preliminar da Análise Curricular	29/12/21
Recursos referente a Análise Curricular	30/12/21
Resultado final após Interposição de Recursos	02/01/22